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оцінки фінансових можливостей підприємства на майбутнє. Система 

управління підприємством повинна вдосконалюватись з урахуванням 

накопиченого світового досвіду, новітніх теоретичних і практичних досягнень 

у сфері менеджменту. Як один з ефективних напрямків удосконалення системи 

управління на мікрорівні для вітчизняних підприємств пропонується 

використання бюджетування, яке позитивно зарекомендувало себе в країнах із 

розвиненою ринковою економікою. Впровадження на сільськогосподарських 

підприємствах бюджетування та бюджетного планування  дасть змогу 

контролювати витрати і управляти ними, що дозволить підвищити 

ефективність виробництва сільськогосподарської продукції. 

Бюджетування є частиною управлінського обліку і застосовується у 

багатьох сферах управління. У сфері управління витратами цей метод сприяє 

більш ощадливому використанню ресурсів і забезпечує пошук шляхів 

зниження витрат. 

Дієвим інструментом здійснення управління будь-яким підприємством 

в сучасних умовах господарювання є запровадження системи внутрішнього 

контролю, основною метою якого є інформаційне забезпечення та перевірка 

управлінських рішень щодо наявності чи попередження помилок, відхилень і 

усунення їх причин. 

Трансформація бухгалтерського обліку і звітності в Україні до вимог і 

принципів міжнародних стандартів обумовила процеси формування 

внутрішньої управлінської звітності. Відповідно вона стала одним із основних 

джерел інформаційного забезпечення управління витратами, яка готується 

шляхом виконання спеціальних процедур обробки, групування і підрахунку та 

формується на завершальній стадії облікового процесу. 

Управлінська звітність є узагальнюючим інструментом інформаційного 

забезпечення управління підприємством на всіх рівнях для прийняття 

ефективних рішень. На основі такої звітності приймаються рішення на всіх 

рівнях управління. Управлінська звітність є основою для створення 

ефективної системи управлінського обліку на підприємстві.  

Вона регламентує порядок формування системи звітів про виконання 

бюджетів виробничих та номінальних центрів витрат та підвищує якість 

управління витратами підприємств з виробництва сільськогосподарської 

продукції.  
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Сучасна трансформація вітчизняної економіки, спрямована на розвиток 

ринкових відносин та інтеграцію у світове співтовариство, визначає 
принципово нові завдання щодо підвищення рівня управління суб’єктами 
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підприємницької діяльності. Як наслідок, у вітчизняній економіці 
спостерігаються позитивні зміни. Важливим напрямом реформування 
бухгалтерського обліку в Україні в умовах інтеграції є гармонізація фінансової 
звітності вітчизняних підприємств з міжнародними стандартами, бо саме цим 
визначається вплив інтеграційних процесів на облік. 

Реалії сучасного економічного розвитку нашої держави свідчать про те, 
що цивілізований поступ України до членства в Європейський Союз значною 
мірою залежить від рівня організації бухгалтерського обліку на вітчизняних 
підприємствах, головним завданням якого є формування якісної економічної 
інформації, необхідної для задоволення вимог всіх груп користувачів. 
Невипадково питанням реформування облікової системи останнє десятиріччя 
приділяється постійна увага з боку як науковців і практиків, так і регулюючих 
органів. Як відомо, ще наприкінці 2006 року Методологічна рада з 
бухгалтерського обліку при Міністерстві фінансів України ухвалила 
стратегічні напрямки розвитку бухгалтерського обліку в Україні.  

Наступним важливим кроком до реформування бухгалтерського обліку 
в Україні було схвалення проекту Стратегії застосування Міжнародних 
стандартів фінансової звітності в Україні Методологічною радою з 
бухгалтерського обліку при Міністерстві фінансів України (протокол № 133 
від 22 серпня 2007 року). Даний проект Стратегії розроблено з метою 
удосконалення системи бухгалтерського обліку та фінансової звітності в 
Україні з урахуванням вимог міжнародних стандартів, також законодавства 
Європейського Союзу. Зараз вже активно застосовуються П(С)БО та МСФЗ в 
Україні, а їх застосування фактично означає гармонізацію обліку, тобто 
приведення його до міжнародних вимог, стандартизації. 

На сучасному етапі трансформація економіко-правового середовища, 
курс на ринкові та інтеграційні перетворення супроводжуються 
реформуванням бухгалтерського обліку. Проведення заходів з реформування 
обліку потребує перегляду та оновлення нормативно-методичної бази. Тому 
зараз нагальним завданням стали розробка й адекватне застосування такої 
методології бухгалтерського обліку і звітності, що відповідає міжнародним 
стандартам, які, в свою чергу, є найбільш уніфікованими вимогами до 
організації та ведення бухгалтерського обліку й орієнтовані на зближення 
національних систем обліку. Міжнародний бухгалтерський облік протягом 
багатьох років обслуговував ринкову систему, в якій діяльність підприємств 
спрямована на отримання прибутку та збагачення власників підприємств, тому 
і ведення бухгалтерського обліку здійснюється, насамперед, в інтересах 
власників підприємств. А так як відбувається вихід на світовий простір, то 
з’являються нові, не лише вітчизняні, а й іноземні власники і користувачі 
облікової інформації. Бухгалтерський облік поступово адаптується до реалій 
господарювання, чому сприяє його гармонізація з міжнародними стандартами. 
Невідповідність вітчизняного бухгалтерського обліку світовій обліковій 
практиці перешкоджає інтеграції економіки України в світову економічну 
систему. Тому назріла необхідність суттєво реформувати вітчизняну систему 
бухгалтерського обліку до умов ринкової економіки. 
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Сучасні міжнародні стандарти фінансової звітності є динамічною 

системою, спрямованою на уніфікацію принципів і методів визнання, 

оцінювання і розкриття інформації у фінансовій звітності на основі зближення 

зі стандартами фінансового обліку США й орієнтованою на потреби ринків 

капіталу. Реальне запровадження цих стандартів неможливе без дієвого 

механізму моніторингу та забезпечення їх дотримання. Тому конвергенція має 

охоплювати не лише стандарти фінансової звітності, а й інші професійні 

стандарти, які складають інфраструктуру бухгалтерського обліку (міжнародні 

стандарти фінансової звітності, аудиту, оцінки та професійної освіти). Огляд 

змін у МСФЗ свідчить про ускладнення стандартів, подальше обмеження 

можливості застосування альтернативних облікових політик, розширення 

сфери застосування справедливої вартості для оцінювання статей фінансової 

звітності. МСФЗ не домінують над законодавчими актами, що регулюють 

складання фінансової звітності у країні. Через це впровадження МСФЗ 

здійснюється передусім завдяки зусиллям на місцях. 

Удосконалення бухгалтерського обліку в Україні зумовлене багатьма 

зовнішніми і внутрішніми факторами, зокрема розвитком євроінтеграційних 

процесів в Україні, розвитком міжнародного співробітництва. У таких умовах 

міжнародні стандарти бухгалтерського обліку слід розглядати як один із 

основних факторів продовження і активізації реформи бухгалтерського обліку 

в Україні. Так, подальший розвиток теорії бухгалтерського обліку пов’язаний 

з інтеграцією всіх підсистем і видів обліку в єдину інформаційну систему. 

Звичайно, загальноприйняті в бухгалтерському обліку постулати за своєю 

суттю не є догматичними і вони можуть змінюватися. Однак, на нашу думку, 

такі зміни мають бути науково обґрунтованими і враховувати як специфіку 

розвитку національної економіки, так і ментальність країни та бухгалтерів-

практиків. 
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Проведення аудиторської перевірки досить складна процедура, яка 

вимагає не тільки грамотно складеного плану, а й чіткий порядок проведення 

всіх етапів аудиту фінансової звітності, основних засобів та інших не менш 

важливих аспектів діяльності організації з використанням всіх сучасних 

методик проведення аудиторської перевірки. 

Для того щоб підприємство було успішним й приносило максимальний 

прибуток, необхідно не тільки грамотно організовувати робочий процес, але й 

періодично проводити аудиторські перевірки. Аудиторська перевірка 

фінансової звітності, бізнес-процесів і багатьох інших аспектів організації, за 

результатами якої буде сформульовано висновок щодо достовірної інформацї 


